



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA  
REITORIA**

Retificação, de 30 de junho de 2014.

**Edital N° 06/GR/UNIR/2014, de 25 de fevereiro de 2014 e Edital N° 07/GR/UNIR/2014, de 18 de março de 2014.**

A Fundação Universidade Federal de Rondônia, através de sua Magnífica Reitora, Professora Dra. Maria Berenice Alho da Costa Tourinho, no exercício de suas competências, resolve, retificar no **Edital N° 06/GR/UNIR/2014, de 25 de fevereiro de 2014, publicado no DOU N° 41, Seção 3, páginas 50 à 57, de 27 de fevereiro de 2014 e Edital N° 07/GR/UNIR/2014, de 18 de março de 2014, publicado no DOU N° 53, Seção 3, páginas 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53 e 54, de 19 de março de 2014, conforme informações abaixo.**

Justificam-se as retificações, a necessidade de corrigir os códigos de vagas.

I - Retificar no quadro de vagas, Anexo I – Especificações das Vagas, do Edital 06/GR/UNIR/2014, de 25 de fevereiro de 2014, os códigos de vagas:

**Anexo I  
Especificações das Vagas**

**Onde se Lê:**

QUANTIDADE DE VAGA	CAMPUS	DEPARTAMENTO	*ÁREA	SUBÁREA	CÓDIGOS DE VAGAS
01	PORTO VELHO	ENGENHARIA ELÉTRICA	(30400007) ENGENHARIA ELÉTRICA	(30404061) INSTALAÇÕES ELÉTRICAS PREDIAIS E INDUSTRIAIS	702698
01	VILHENA	ESTUDOS LINGÜÍSTICOS E LITERÁRIOS	LINGÜÍSTICA (80100007)	80101003 - Teoria e análise linguística; 80103006 – Linguística histórica; 80104002 – Sociolinguística e Dialetologia; 80106005 – Linguística Aplicada	920694
01	ROLIM DE MOURA	CIÊNCIAS DA EDUCAÇÃO	(70800006) EDUCAÇÃO	(70804028) MÉTODOS E TÉCNICAS DE ENSINO;	37254
02	PORTO VELHO	***LÍNGUA ESTRANGEIRAS	LETRAS/ LINGÜÍSTICA	(80202004) LÍNGUAS ESTRANGEIRAS MODERNAS; (80208002) LITERATURAS ESTRANGEIRAS MODERNAS;	20669; RED.-921565

**Leia-se:**

QUANTIDADE DE VAGA	CAMPUS	DEPARTAMENTO	*ÁREA	SUBÁREA	CÓDIGOS DE VAGAS
01	PORTO VELHO	ENGENHARIA ELÉTRICA	(30400007) ENGENHARIA ELÉTRICA	(30404061) INSTALAÇÕES ELÉTRICAS PREDIAIS E INDUSTRIAIS	920790

01	VILHENA	ESTUDOS LINGÜÍSTICOS E LITERÁRIOS	LINGÜÍSTICA (80100007)	80101003 - Teoria e análise linguística; 80103006 –Linguística histórica; 80104002 –Sociolinguística e Dialetoлогия; 80106005 –Linguística Aplicada	920693
01	ROLIM DE MOURA	CIÊNCIAS DA EDUCAÇÃO	(70800006) EDUCAÇÃO	(70804028) MÉTODOS E TÉCNICAS DE ENSINO;	237254
02	PORTO VELHO	***LINGUA ESTRANGEIRAS	LETRAS/ LINGÜÍSTICA	(80202004) LÍNGUAS ESTRANGEIRAS MODERNAS; (80208002) LITERATURAS ESTRANGEIRAS MODERNAS;	920669; RED.- 921565

II – Retificar no quadro de vagas, Anexo I – Especificações das Vagas, do Edital 07/GR/UNIR/2014, de 18 de março de 2014, os códigos de vagas:

Especificações das Vagas

Onde-se Lê:

QUANTIDADE DE VAGA	CAMPUS	DEPARTAMENTO	*ÁREA	CÓDIGOS DE VAGAS
01	PORTO VELHO	BIOLOGIA	(20000006) - CIÊNCIAS BIOLÓGICAS	0613834
01	PRESIDENTE MEDICI	ENGENHARIA DE PESCA	RECURSOS PESQUEIROS E ENGENHARIA DE PESCA (50600001)	856886 715158

Leia-se

Anexo I – Especificações das Vagas, do Edital 07/GR/UNIR/2014, de 18 de março de 2014

QUANTIDADE DE VAGA	CAMPUS	DEPARTAMENTO	*ÁREA	CÓDIGOS DE VAGAS
01	PORTO VELHO	BIOLOGIA	(20000006) - CIÊNCIAS BIOLÓGICAS	920799
01	PRESIDENTE MEDICI	ENGENHARIA DE PESCA	RECURSOS PESQUEIROS E ENGENHARIA DE PESCA (50600001)	920793 715158

Porto Velho, 30 de junho de 2014.

Professora Dra. Maria Berenice Alho da Costa Tourinho,  
Reitora